

## 『家畜解剖学実習 増補改訂版』 訂正とお詫び

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所		誤	正
p.58	右上の写真（左上）	左前葉 前部	右前葉前部
p.62	左中の写真	円錐旁室間孔	円錐旁室間溝
p.64	図内	十二指腸下降部	十二指腸下行部
p.79	右下の写真のタイトル	参考画像：ブタの子宮小丘	参考画像：反芻類の子宮小丘
p.85	左下の写真	上腕二頭筋長頭	上腕三頭筋長頭
		上腕二頭筋 内側頭	上腕三頭筋 内側頭
p.101	右の写真	内側指伸筋	内側趾伸筋